

RS 8 se rozšiřuje o vysílač Cukrák, diváci naladí kanály nové kanály Regionální televize

Praha, 16. září 2015 – Regionální síť 8 Českých Radiokomunikací posiluje nejen své pokrytí, ale také programovou nabídku. Jižní část Prahy a Středočeského kraje pokryje signál z nového vysílače umístěného na Cukráku. V Čechách a na Moravě zajišťuje pokrytí 16 DVB-T vysílačů signál pro 57 % obyvatel České republiky. Od 1. října 2015 se do nabídky Regionální sítě 8 (RS8) zařadí Regionální televize a bude zde vysílat společně s Noe TV, Sport 5, Slovak Sport 2, Óčkem Expres, Mňam TV a stanicí Barrandov Muzika. Regionální televize se zaměřuje na aktuální zpravodajství ze všech obcí, měst a krajů Česka o společenském, ekonomickém, kulturním a sportovním dění.

Televizní trh se stále naléhavěji potýká s ubývajícím kapacitou DVB-T sítí pro vstup nových stanic, které projevují dlouhodobě zájem o terestrické vysílání. Regionální síť 8 je v tuto chvíli posledním volným místem v rámci multiplexů ČRa, který může nabídnout prostor vysílatelům. ČRa ji průběžně posilují, po nedávném spuštění vysílače Veselský kopec přidávají do RS 8 také vysílač Cukrák.

„Díky novému vysílači a změnám v technických parametrech můžeme zlepšit pokrytí Regionální sítě 8 zejména ve Středočeském kraji. Jsme velmi rádi, že se programová nabídka rozšiřuje o další televizní stanici, kterou je právě Regionální televize,“ vysvětluje ředitel regulace a strategie ČRa Marcel Procházka. *„Protože v našich celostátních multiplexech je kapacita 100% zaplněna, vysílatelům, kteří chtějí využít pozemní vysílání, můžeme nabídnout prostor právě pouze v Regionální síti 8. Nástupnický standard DVB-T2 v budoucnu nabídne další prostor televizním stanicím a divákům pak větší výběr programů a vyšší kvalitu,“* doplňuje Marcel Procházka.

V souvislosti se spuštěním vysílání z vysílače Cukrák mění ČRa některé technické parametry RS 8. Změny budou provedeny 1. října 2015 v brzkých ranních hodinách mezi 2.00 a 3.00. Televizních diváků by se změny neměly dotknout, protože vysílací kanály se měnit nebudou. V některých případech bude však potřeba znovu naladit DVB-T přijímače, aby byla nalezena aktuální programová nabídka RS 8.

České Radiokomunikace a.s. (ČRa) jsou lídrem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. ČRa disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.

Kontakt pro média

Petra Miterová
Neopublic Porter Novelli
M +420 731 475 481
E petra.miterova@neopublic.cz

